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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 12.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10947 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13,31 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА А. Т. Х. – редовно уведомена, явява се АДВ. Е., представя 

пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ министърът на отбраната – редовно уведомен, явява се ЮРК. В., с 

пълномощно по делото.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и представените писмени 

доказателства.  

АДВ. Е.: Поддържам жалбата на основанията, изложени в нея. Освен тях, моля да 

позволите да направя допълнения. Считам, че жалбата е незаконосъобразна поради 

нередовност на процедурата по прекратяването на наемното правоотношение, като 

оспорвам твърдението в Заповед № ЗС-43 на министъра на отбраната, че предизвестие 

за прекратяване на наемното правоотношение на жалбоподателката не ѝ е било 

връчено въобще, както и че е било връчено с посоченото в заповедта известие за 

доставяне R № 1040, намиращо се на лист 29 по адм. д. № 7454/2019 г. Поради липса 

на прекратяване на наемно правоотношение заповедта е незаконосъобразна и 

жалбоподателят продължава да държи недвижимия имот на валидно правно 

основание. Освен това, налице е още едно основание за незаконосъобразност, а 

именно липса на идентичност на недвижимия имот, посочен в Заповед за настаняване 



№ 1559/17.07.1979 г. и на недвижимия имот, посочен в Заповед за изземване № ЗС-43. 

В известие за доставяне твърдя, че не е получено от доверителката ми, поради което 

оспорвам подписа, поставен на него, като твърдя, че същият не е поставен от 

доверителката ми. Моля да бъде задължен ответникът да представи оригинала на 

върнатото известие за доставяне.  

ЮРК. В.: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Нямам доказателствени искания. 

По отношение направеното възражение, че не е същият адрес е видно от АДС и 

апартаментът, блокът и етажът са същите с цитираната заповед за настаняване и 

съвпадат, а се е сменило само наименованието на улицата на  [улица], в единия 

случай. В другия случай се води  [улица]. Твърдя, че е сменено името на улицата, 

като в допълнителното споразумение към договора от 03.10.1997 г. е написано с 

правилния адрес  [улица]. Нямам други доказателствени искания.   

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото 

писмени доказателства. 

Във връзка с направеното оспорване на подписа, положен върху известие за доставяне 

на лист 29 от адм. д. № 7454/2019 г.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи в оригинал соченото известие. 

ДОПУСКА изслушване на съдебно графологична експертиза, която да установи дали 

подписът, положен за получател върху известие за доставяне № 9104000456766, 
намиращо се на лист 29 по адм. д. № 7454/2019 г., е положен от лицето А. Т. Х., като  

ЗАДЪЛЖАВА последната да окаже пълно съдействие на вещото лице във връзка с 

предоставянето на образци от подпис, съответно сверяване на подписа, положен в 

личните ѝ документи за самоличност. 

НАЗНАЧАВА вещо лице графолог Д. К. В., с адрес: [населено място],[жк], [жилищен 

адрес] и тел: 0897 908 148, 0878 745 451, [ЕГН] и 02/8509819.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 300 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателя 

в 7-дневен срок от днес, в който да представи и документ за извършеното плащане.  

УКАЗВА на вещото лице, че следва да извърши експертизата, след като бъде 

представен оригиналът на посоченото известие за доставяне, както и да работи след 
депозит като представи и справка-декларация за разходите.  

Във връзка с изложеното твърдение на ответника за идентичност на адресите  

ДА СЕ ИЗИСКА справка от СО, район „К. село“ за това дали адрес:  

[улица][жилищен адрес] ап. В е идентичен с адрес:  [улица], [жилищен адрес] и 
удостоверението да се представи в 7-дневен срок от поискване, за което  

ДА СЕ ИЗПРАТИ и съответното писмо. 



За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 08.04.2020 г. от 13,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, с горните указания.   

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


